



Уважаемые коллеги!

Сообщаем об открытии регистрации на участие в **8-й Международной исследовательской школе!**

Международная исследовательская школа – International Research School – ежегодное мероприятие для увлеченных наукой школьников 14-17 лет из разных стран мира, проводится с 2008 года.

Участие в этом проекте позволяет подросткам приобщиться к исследовательской работе в интернациональных командах, углубить свои знания в интересующей области, стать членом научной лаборатории, повысить уровень английского языка.

Сроки проведения – 24 июня-4 июля 2015.

Место проведения – Калининград, Центр развития одаренных детей.

Рабочий язык – английский.

Принимаются заявки на участие **от образовательных учреждений**. В состав делегации должен входить сотрудник учреждения, владеющий английским языком на разговорном уровне и знакомый с методами исследовательского обучения. Контроль за посещением занятий и соблюдением распорядка Школы участниками лежит на руководителе, поэтому оргкомитет рекомендует на данную позицию определять авторитетного для школьников преподавателя.

В качестве **участников** могут выступить школьники, имеющие опыт ведения научной работы, мотивированные к творчеству и стремящиеся к повышению своих исследовательских навыков. Английский язык – на разговорном уровне.

Проводящие организации – ГБПОУ «Воробьевы горы», Общероссийское общественное Движение творческих педагогов «Исследователь», Московский педагогический государственный университет, Лицей № 1553 им В.И. Вернадского. Школа проводится при поддержке администрации Калининградской области, Калининградского областного института развития образования, под патронажем Международного Движения содействия научно-техническому досугу молодежи MILSET.

Организационное и методическое руководство Школой осуществляется ГБПОУ «Воробьевы горы» и Московским педагогическим государственным университетом.

Ежегодно IRS собирает около **120 участников** со всего мира. В течение 10 дней старшеклассники под руководством тьюторов – молодых ученых из разных стран – ведут работу над экспресс-проектами в разных областях науки. Ребята проходят все этапы научного поиска – от постановки целей и задач до проведения эксперимента и формулирования выводов. Защита результатов проходит перед экспертной комиссией.

Тематика экспресс-проектов: астрономия, экология, молекулярная биология, химия, робототехника, лингвистика, психология и др. В качестве руководителей (**тьюторов**) выступают аспиранты и сотрудники российских и зарубежных научных и образовательных центров России, Украины, Сербии, Дании, Франции, Португалии, США, Мексики.

В разные годы в Международной исследовательской школе принимали участие **команды** Москвы, Алтайского и Приморского краев, Бурятии, Татарстана, Белгородской, Брянской, Вологодской, Новосибирской, Томской областей, Бельгии, Италии, Норвегии, Словении, Ирана, Мексики, Колумбии, Турции, Таиланда, Филиппин.

Целями проекта является: предоставление школьникам из разных стран возможности поучаствовать в проведении совместного исследования; знакомство увлеченных подростков с методами экспериментальной работы и различными научными

школами; установление дружеских и деловых контактов между образовательными центрами мира.

Образовательные мероприятия Школы включают прослушивание лекций по актуальным проблемам науки, посещение научных лабораторий и культурно-исторических центров, участие в коммуникативных играх и тренингах.

Организаторами IRS разработана обширная **программа для руководителей делегаций**: семинары по обмену опытом, мастер-классы, супервизорство, создание коллективного исследования.

Оргвзнос составляет **22.000 рублей** (включает проживание, питание, транспортное обслуживание в дни работы Школы, а также участие в научной программе, культурно-досуговых мероприятиях и экскурсиях, раздаточные материалы). Стоимость проезда до Калининграда и обратно, а также расходы на оплату проживания и питания до и после официальных сроков проведения Школы в регистрационный взнос не входят.

Прием заявок на участие делегаций в 8-й Международной исследовательской школе на нашем сайте уже открыт и **закончится 15 марта**: <http://www.irschool.ru/ru/>

По всем **вопросам** можно писать на электронный адрес: irschool@yandex.ru